Λύσεις Μαθηματικών (Η διαίρεση στους φυσικούς αριθμούς)
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1n Aoknon: Aev pnopei va eivat unéAotno ot aptBuoi nou eivat peyakitepot f oot pe Tov
Swapétn, pa otn Swaipeon pe103: 4,5, 9, pe10 6: 6,7, pe 10 5: 6,5 Kat pe 10 9: 9.

2n Aoknan: and tov 10no tng EukAeibelag Slaipeong: A=nx6+u=7x48+25= 336+25=361.

3n Aoknon: Ta nadid pnopei va xpnaiponotnoouv S1dpopeg oTpaTtnyIKES, ol onoieg eivat
evblagépov va ountnBouv otnv 1a§n. Ta nnAika KaBe oThANg eivat: 1n othAn: 16.000, 1.600,
160, 16, 2n othAn: 34.000, 3.400, 340, 34 kat 3n othAn: 50.000, 5.000, 500, 50.




image2.png
20 MpéBAnpa: Ba oxnpatiatolv 168:3= 56 TpLabeg, 168 : 4 = 42 1etpabeg, 168 : 6 = 28 £§abeg,
168 : 7 = 24 entadeg.




